

50多名优秀小记者获表彰

本报“鼎城·国翠”杯2012年度小记者颁奖典礼圆满落幕

□专刊记者 王伟凯

3月10日上午,“鼎城·国翠”杯2012年度齐鲁晚报·今日烟台优秀小记者颁奖典礼在鲁东大学举行,50多名小记者分别获得2012年度齐鲁晚报·今日烟台最佳、明星、优秀小记者的称号及荣誉证书,鼎城·国翠为获奖小记者颁发了丰厚的奖品。

优秀小记者 经过层层选拔

为了激励小记者们对新闻采访的兴趣及写作乐趣,为小记者提供更多实践和展示机会,促进小记者综合素质提高,新学期刚开始,本报就推出了2012年度优秀小记者评选活动。

两个月以来,小记者们通过自荐、联名推荐、学校推荐、老师推荐等方式填写相关材料后将优秀小记者申请表提交到本报评选组委会。本报评选组委会成员严格按照优秀小记者的评选条件,对曾经在《齐鲁晚报·今日烟台》上发表过稿件或参加本报组织的采访、培训、公益等各项活动,且表现突出的小记者进行评分,从1000多名小记者中评选出了50多名优秀小记者,并在3月10日上午对这些优秀小记者进行表彰。

都想争做

一名优秀小记者

“真没想到我能成为最佳小记者,谢谢报社叔叔阿姨对我的肯定,今后我要更加积极地参加小记者活动,在活动中锻炼自己。”获得最佳小记者称号的吕翰林兴奋地说道。



获奖小记者(部分)合影啦,看看上面的照片中有你吗?

链接

小记者团招募令

为了更好地拓展烟台中小学生的视野,激发学生的创作热情,提高学生阅读和写作能力,以及社会实践能力,2010年10月,本报开始筹办组建小记者团,小记者团以本报《乐学》专刊为创作阵地,以丰富多彩的小记者活动为基础,吸引了众多中小学生的加入。本报小记者团成立两年来,人员不断增多,目前为止,本报小记者团已发展成为上千人的团体,分布在烟台市各个中小学。

目前,本报已组织策划了

上百次小记者活动,对小记者进行新闻采访及礼仪培训,带领小记者走进消防了解消防知识,组织小记者们义卖报纸捐助聋哑儿童,带领小记者们走进张裕葡萄酒博物馆、三环博物馆、舒朗服装工厂、喜旺工业园了解烟台知名企业的发展,组织小记者参观自然博物馆、农博园领略大自然的知识……近三年来,小记者们通过参加各种培训和活动,开阔了自己的眼界,提高了自己的沟通交流能力,学到了很多课堂上学

不到的知识,对社会也有了深入的了解,得到了充分的锻炼和成长。

小记者报名条件:小记者的招募本着自愿报名,学校推荐,家长支持的原则。具有较强的活动能力、组织能力、口头表达能力和写作能力,勤于观察,独立思考,及喜欢写作、绘画、摄影等的烟台市中小学生的均可报名。

报名电话:18660095750

报名地址:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1606室

校园播报

烟台双语实验学校: 开展经典诵读活动

3月11日,烟台市双语实验学校在中小学生的中开展“中华经典诵读——读《弟子规》,做知礼人”的系列活动。此次活动选择经典启蒙读本《弟子规》作为诵读读本,将感恩教育融入教育之中,培养学生良好的礼仪行为,陶冶学生道德情操,传承中华文明,营造书香校园,为每个学生创设健康、有序的学习和成长环境。

通讯员 杜家皓 宋新丽

烟台星海艺术学校: 诗歌诵读传播雷锋精神

近日,星海艺校全体少先队员通过大量诵读赞美雷锋叔叔的诗,并配以富有创意的图画来传播雷锋精神。因活动形式新颖,该校四名优秀少先队员被烟台广播电视台主持人邀请到“金色少年”栏目里做了声情并茂的朗诵,还有多名队员接到邀请,准备在下周的“金色少年”栏目为儿童诗所配画面的解说。孩子们在享受诗歌、图画带来的美好意境的同时,更让雷锋精神深深地扎根于心灵之中。

通讯员 史崇敏 王红亮 赵娜娜

牟平区第二实验小学: 开展“勤俭节约人人行”

近日,牟平区第二实验小学

组织开展了“勤俭节约人人行”活动。学校向师生印发拟定的《“厉行节约,创美丽校园”倡议书》,举行师生争做“厉行节约标兵”的集体签名活动;并制定勤俭节约细则,开展“五个一”活动:节约每一滴水、每一度电、每一粒粮、每一支笔、每一张纸;大力推进“光盘行动”,要求师生就餐时要以“光盘”为荣,“浪费”为耻;学校对学生进行理财教育,指导学生用好“压岁钱”。

通讯员 王丽琴 王丽丽

牟平区五里头小学: 趣味运动庆“三八”

在“三八”节来临之际,牟平区五里头小学组织全体女教职工开展了“摸石头过河”、“企鹅漫步”、“鲤鱼揽珠”、“小球投篮”、“踢毽子”等多项趣味体育活动,丰富了女教师文化娱乐生活,愉悦了广大女教师的身心,增强了女教师工作组织的凝聚力,加强了其团结协作精神,为干好今年的各项工作增添了精神动力。

通讯员 孙忠莲 曲芳芳

牟平区实验中学: 开展节俭主题教育活动

近日,牟平实验中学在全体师生中广泛开展“文明习惯伴我行,勤俭节约在身边”主题教育实践活动。在启动仪式上学生代表宣读了实验中学“文明行为伴

我行,厉行节俭在身边”的倡议书。学校组织各班办一期文明习惯知识普及和勤俭节约反对浪费的黑板报;开展手抄报展评活动;大力开展“三会一讲”教育。

通讯员 石学进

开发区第一初级中学: 拔河比赛助兴妇女节

为庆祝“三八国际妇女节”的到来,3月8日,开发区第一初级中学举行了教工拔河比赛。比赛过程中,参加比赛的教师积极热情拼劲十足,最终初四级部以绝对的优势打败所有对手荣获冠军。此次比赛,既活跃了节日气氛,又凝聚了团队的力量。

通讯员 王涛 孙磊

开发区金城小学: 关注“特殊学生”教育

近日,金城小学就举行了“面对特殊学生”的案例交流。交流过程中,各班主任深入浅出地分析了特殊学生的形成原因,交流了具体做法:宽容、理解、赏识、尊重让学生获得了自信;细心、诚心、耐心、关心让学生感受到温暖。因材施教、因势利导、家校联手,种种巧妙招法,改变着这些孩子,让他们健康茁壮地成长。

通讯员 林丽娟

开发区大季家中心小学: 开展节约主题大队会

近日,烟台开发区大季家中心小学在3月8日下午举行了“节约小天使,唱响节约歌”主题大队会。大队会以短剧、小品、诗歌等形式向学生宣传节俭的重要性的必要性,使学生们明白节约要从小事做起,从自身做起。活动在全校学生的拍手歌中达到高潮。此次活动后,学校会继续落实节约行动,督促学生“节约从我做起”,合力共建节约型校园。

通讯员 宋晓楠 侯翠翠

开发区教研室: 召开小学教学工作会议

日前,开发区小学教学工作会议在第三小学召开,各小学分管教学校长、教务主任、教研主任参加了此次会议。会议简化程序,提倡开短会,讲实效,取消了学校总结交流环节,将总结材料以电子文档形式下发给学校,以节省会议时间,力求实效。本次会议明确了今后一段时期小学工作的思路,为开发区小学教学工作稳步推进奠定了基础。

通讯员 隋雪卿

高新区良才小学: 多种形式学习雷锋精神

近日,高新区良才小学的师生们采用多种形式,用自己的实际行动践行着雷锋精神,让雷锋精神永驻校园。学校开展了“教师学雷锋、岗位树新风”、“学生

学雷锋,争做新主人”的教育实践活动,坚持“雷锋精神永驻学校、育人之花常开校园”的德育特色,让雷锋精神成为学校师生的一种生活态度、生活方式。

通讯员 吕守萍

高新区初级中学: 开展读书学雷锋活动

近日,烟台高新区初级中学开展了“学雷锋,爱读书”为主题的学雷锋活动,通过开展主题班会、演讲以及写一写自己学习雷锋的小故事,掀起了弘扬光荣传统、学习雷锋精神的热潮,极大地鼓舞了同学们热爱读书、热爱生活、奋发向上的青春朝气。

通讯员 隋一平

福山一中: 举办传统文化报告会

3月10日下午,福山一中邀请著名企业家、社会慈善家、民间教育家、道德模范王斌琦为全体师生做了以“用传统文化道德树信心、为中华民族富强而读书”为主题的传统文化道德报告。会后,学生们一致表示,今后一定要按照王斌琦老师的教诲,在为人处世、求学成才的道路上努力践行中华民族优秀传统文化经典要义,作“品德优秀、学业优秀、事业优秀”的“三优”新人,为造福他人与社会做出应有的贡献。

通讯员 刘静峰